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Bitte stecke zuerst die Powerbank an den USB-Stecker. Wenn es passt könnt ihr auch die Powerbank in das vorgesehene Fach reinlegen.
Schritt 2: Telefonanschluss
Nun ist es Zeit alles mit Strom zu versorgen. Nehme dazu den TAE-Stecker, welcher sich unten rechts neben der dazugehörigen TAE-Dose befindet und stecke diesen in den richtigen Anschluss. ACHTUNG: Der Stecker passt nur in einen der drei Anschlüsse. Sei also vorsichtig. Teilweise kann es auch zu einem Wackelkontakt kommen. Sollte beim ersten Mal also die rote LED aus und die grüne nicht an gehen, kann es sein, dass du einen Wackelkontakt hast.
Schritt 3: Zuhören
Nun heißt es zuhören und merken (oder auch aufschreiben).
Du wirst nun eine Geschichte mit verschiedenen Zeit- und Geldangaben hören. Aus dieser musst du dir folgende merken und/oder aufschreiben.
· Von wann bis wann war das Telefon vormittags zugänglich?
· Von wann an war es nachmittags zugänglich?
· Wieviel kostete ein Ortsgespräch? 

Schritt 4: Sesam öffne dich
Na? Alles gemerkt? Dann wird es Zeit die Daten jetzt in der richtigen Reihenfolge auf dem Keypad einzugeben. Dies befindet sich über der Tür. Falls du alles richtig eingegeben hast, sollte sich die Tür für 3 Sekunden entsperren, sodass du sie öffnen kannst. Falls nicht, musst du alles nochmal neu eingeben. 					Bitte nicht gewaltsam öffnen!!!
Schritt 5: Einschreiben
Nun kannst du das Logbuch rausnehmen und dich einschreiben. Lege es bitte danach wieder in die Dose zurück.
Schritt 6: Tschüss 
Bevor du gehst, hinterlasse bitte alles so wie du es gefunden hast, klapp die Tür zu und das Schloss davor und verstell die Zahlen willkürlich. Vielen Dank!
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